

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动
(玛五：13-16)

月份焦点
强化家庭生活



“家庭以天主按照自己的肖像创造了人类开始，天主就是爱，祂召叫男人和女人效法祂去爱。”

教宗方济各



当日经文

宗十：25-26，
34-35， 44-48

咏九七：1-4

若壹 四：7-10

若十五：9-17

想象一下，当你所关心的人对你说他爱你。想象一下在那珍贵的时刻的心情，你内心涌动的喜乐和无数的情感。听听今天的福音：耶稣站在祂所有的门徒面前，这些门徒分享了祂的旅程，直到祂复活，而你也在他们当中。你听到祂对你说祂爱你。祂希望你存留在祂的爱内并分享祂的喜乐。这是最伟大的爱情故事了。

读经一中，伯多禄见证了圣神的恩典浇灌在犹太人和非犹太人身上。在场的人都惊讶这种爱也倾注在那些尚未认识祂的人身上。然后，若望在他的书信中敦促我们要彼此相爱，因为天主爱了我们。祂派遣祂的独生子到世上来，好使我们获得生命。祂差遣祂的独生子来到世上，为我们的罪而死！为了救赎我们！我们还需要什么其他的证据来证明天主对我们的爱呢？然而，有时我们仍会怀疑。

如果这个劝诫还不够令人信服，就让耶稣亲自对我们说话吧！今天的福音中，祂告诉我们，祂希望我们存留在祂的爱内。祂希望我们的喜乐是圆满无缺的。祂不断告诉我们祂爱我们，并命令我们该彼此相爱，就像祂爱我们一样。我们还需要被告知多少次呢？耶稣对我们的爱是主动积极的爱。祂提醒我们，祂已为我们舍弃性命。这种对我们爱的表白不能不得到同样的回应。祂不想要一种被动的爱，华而不实。祂希望我们走出去结常存的果实，为祂作证。更重要的是，如果我们按照祂所说的去做，我们的天父必会赐给我们一切凡向祂所求的。

当我们走出去向世界见证天主对每个人的爱时，我们将会充满喜乐地等待天主的爱降临于我们的教会中。◆